Marketing

1. Zarys pionierski zaliczy firma: która pierwsza wejdzie na rynek

2. Hipoteza dochodu względnego: dochód jest zależny od wcześniej wypracowanego popytu 
3. Hipoteza dochodu ciągłego: Dochód 1 osoby wystarcza na utrzymanie całej rodziny, 
4. Paradoks Giffena- wzrost cen artykułów podstawowych wywołuje wzrost wielkości popytu na te artykuły. 
Paradoks Veblena- wraz ze wzrostem cen artykułów luksusowych kupowanych przez wyższa klasę powoduje, że chętniej SA kupowane przez średnią klasę.
5. Rynek to: ilość sprzedanych produktów.

6. Jeżeli cena produktu X wzrośnie to popyt na produkt Y zwiększy się, popyt substytucyjny

7. Jeżeli cena Produktu X wzrośnie to popyta na dobro Y zmaleje, popyt komplementarny

8. Dochód ze sprzedaży mają: przedsiębiorstwa.
9. Dla konsumenta ubogiego najważniejsze jest zaspakajanie potrzeb: podstawowych

10. Wraz ze wzrostem dochodu maleje udział potrzeb: podstawowych

11. Konsument irracjonalny kieruje się: przyzwyczajeniem

12. Konsument racjonalny: użyteczność

13. Przedsiębiorstwo domowe różni się od przedsiębiorstwa, tym że: NIE kupuje pracy.

14. Nowoczesna firma wchodząc na rynek zastosuj: strategię współpracy z  konkurencją

15. Wzrost rynku produktów oznacza że: wzrosła ilość sprzedaży

16. Konsument innowacyjny: kupuje żywność wysoko przetworzoną

17. Konsument tradycyjny: w dużej części jest samo wystarczalny.

18. Współczynnik elastyczności dla dóbr komplementarnych jest: <0

19. Współczynnik elastyczności dla dóbr substytucyjnych jest: > 0

20. Jeżeli jest nadwyżka  produktu na rynku: ceny spadają
21. Jeżeli jest niedobór produktu na rynku: ceny rosną

22. Jeżeli jest nadwyżka należy: zahamować import

23. Jeżeli jest niedobór należy: zahamować eksport

24. Firma niewiadoma to: wysoka sprzedaż i niski udział w rynku
25. Na którą cenę zgodzi się kupujący: nieco zawyżoną

26. Jeżeli spada cena produktu rolnego to Ceba detaliczna: nie ulega zmianie.

27. Krzywa obojętności konsumpcji ilustruje zależność: miedzy dobrami substytucyjnymi.
28. W fazie dojrzałości: maleją koszy
29. W fazie wzrostu: wzrasta popyt
30. Nadmiar produktów spowodowany jest: wyższą ceną
31. Koszt dla konsumenta tradycyjnego to: cena jaką zapłaci
32. Rękojmia i gwarancja: 12 miesięcy

